

高考进行时:梦想与紧张并进

看考场不是走过场

6月6日下午,千余名考生纷纷来到登封一中看考场。“看考场不是走过场”,有经验的高三班主任提醒考生,高考踩点就像彩排,能帮助考生提前体验考试状态,消除考场陌生感,做到“心中有数”。实验高中的王宇说,出门前要检查是否带了准考证和身份证。今年看考场时,进行了身份验证操作演练,提前感受了高考氛围。

警方全力服务高考

登封市公安局根据高考日程及考点安排,抽调警力146人,组成8个保卫组和督察组,负责高考期间的各项安保工作,维护良好秩序。

带队老师坚守考场

与往年不同,今年考生入场后,校门口陪考的家长寥寥无几。原来是今年所有考生都有老师带队。实验高中的一名老师说:“我今天带了百十名学生,早上7点就来了,学生们进考场前来拿自己的准考证,进场完毕后,有些家长会离开,等结束时再回来,但我们不能离开,担心考试期间,个别学生过于紧张出现突发状况,老师们必须帮助、安慰学生,让他们顺利考试。”

爱心助考温暖人心

“孩子,加油!做最好的自己,我们在这里默默地支持你。”嵩阳高中门口,动人的标语温暖了考生和家长的心。“爱心助考,为梦前行。”矿泉水商家在瓶子上贴上了为高考加油的标语,这个细小举动让众多领到水的考生心里又提了一把劲儿。

同时,登封市各考点都能看到万鑫驾校的免费接送车。李教练说,万鑫汽车广场共出动26台车辆为考生服务,并在各考点给考生提供免费饮用水。

陪考家长比往年少了

今年考场外陪考的家长很少,考生父亲冯顺刚说,主要原因可能是学校统一组织住宿和发放证件,不用再担心孩子吃坏肚子、考试路程、准考证丢失等情况。“父母不在,我们感觉压力小了很多,就像平时考试一样。”17岁考生冯世琦说,如果父母一直在门口等,考不好会有负罪感。

家长比考生更紧张

程女士坐在客厅里看电视,眼神不住地瞟向女儿的房间。为不给女儿增加压力,程女士一直带着轻松的笑容面对女儿,这几天她说得最多的话就是:“我来干,你别操心。”晚上10点多,程女士发现女儿已经关灯,自己却顶不住心里的压力,她无奈地说:“孩子高考,我比她还紧张。”

6月7日至8日,登封市的5个高考考点,学生们紧张而有序地进入考场,开始人生中的一场大考。考场外,家长、老师、爱心企业也在默默地等待。今天,本报为您重现高考时的紧张氛围。
登封播报新闻部



执勤警察护送考生进入考点



考生领取爱心矿泉水



不过度关注考生

登封市民王先生说,他和妻子这两天全力以赴,做好服务。比如送考,他提前开车实验了从家到考点的时间,以便接送孩子,不能让孩子知道,怕孩子有压力。他还叮嘱另一名家长,不要考完一科就问考得怎么样,只关心生活方面就行了。

父母默默为孩子加油

6月7日,第一场考试结束铃声刚刚拉响,嵩阳高中门口的4个亲友团便开始坐立不安。“今天女儿不让我们来,怕会有压力。”其中一名孙先生说,但这么重要的考试,作为家长不来实在不放心。“为了避免女儿看见我们后紧张,只在门口瞅瞅。”孙先生带着妻子和两位好友默默为女儿加油!

爷爷无声的等待

60多岁王老爹坐在树下,努力伸长脖子对着校门口,生怕疏忽了错过自己孙子。此时,一只调皮的鸟在王老爹的背上留下了鸟屎,他却毫无察觉。孙子王晓从学校出来后,王老爹连忙递上一瓶水道:“喝口水,看你热的。”王晓看着爷爷背上的鸟屎,知道爷爷并没有回家,忍不住红了眼圈。

阳城区中心幼儿园 孩子成长的摇篮



登封市阳城区中心幼儿园建于1997年8月,占地面积7300平方米,房屋建筑面积2996平方米,

拥有标准化教学班12个,设备齐全,教育教学理念先进。该园拥有一支富有朝气、素质过硬的专职师资队伍。

该园自开办以来就本着“生活即教育”的教育理念,他们以“培养孩子良好习惯,为孩子的后继学习和终身发展奠基”为教育目标。

“我们要实事求是,踏实工作,才能实现既定目标,才能不

辜负家长对幼儿教育的殷切期望。当我们面对孩子们天真的笑脸,面对家长们信任的目光,我们只有不断用心和行动来回馈社会,回报关心、支持、理解、信任阳城区中心幼儿园的您和他。我们要把阳城区中心幼儿园办成管理规范、质量一流、特色鲜明的知名园所。”这是阳城中心幼儿园老师们的目标。

支持教育 功在当代 利在千秋

——走进阳城区中心小学



学生素质教育成果汇报

阳城区中心小学位于阳城区铝庄村。2014年秋季,全体师生搬

进了新学校,校园环境和办学条件得到了极大改善,教学质量名列前茅,荣获行为“规范示范校”“红领巾示范校”等荣誉,得到家长和社会的称赞。这些成绩的取得离不开铝庄村委领导的关心和大力支持。

百年大计,教育为本。铝庄村委领导克服种种困难,2014年为学校配套基础设施建设投入65万多元,确保了学校

的顺利搬迁。每学年,村委为学校投入数万元提高教师福利待遇,激发教师工作的积极性。

铝庄村委会领导班子支持教育典范值得称赞;这是贯彻落实党的群众路线实践活动的重要体现,这是科教兴村,科教富民,让孩子们就近入学,减轻农民负担的重要举措。在村委的大力支持下,阳城区中心小学一定会越办越好。

与时俱进 蓬勃发展的阳城区二小



阳城二小剪纸作品展示

登封市阳城区第二小学位于阳城区北烟庄村,始建于1986年7月,占地面积3330平方米,建筑面积2308平方米,是一所农村定点小学。目前学校有9个教学班,在校学生373名,教职工27人,其中省级骨干教师1人,郑州市骨干教师5人,登封市骨干教师12人,登封市教学能手4人。办校以来成效显著,社会声誉良好。

阳城区二小坚持以人文精神培养为核心,以全面贯彻教育方针,全面提高教育质量为宗旨,以使每一位学生、每一位

教师都得到充分发展为目标,立足实际,突出特色,积极探索新形势下校园文化建设的途径、方法和手段,推进校园文化建设向纵深方向发展,努力创建符合素质教育要求校园文化体系,使学生在新时代的校园文化建设精神下健康成长。

学校积极打造“剪纸特色课程”,真正促进学生健康成长和全面发展,打造特色明显的精品学校。“让学生学习有兴趣,课外有爱好,走出校园时有特长”这是阳城二小对素质教育的理解和把握,也是对素质教育的具体实践。他们以丰富多彩的校园文化活动和社会实践活动为载体,让民间剪纸进课堂、民间乐队进课堂、舞蹈、绘画进课堂等,这些都让孩子们获得了深刻、生动的体验,培养了孩子们的综合素质,为孩子们的成长插上了腾飞的翅膀!

本报文图 登封播报 李剑 胡津邦